

— Но вы с тем же Зюгановым в хороших отношениях?

— Ну как в хороших?

— Поддерживали его на выборах.

— Поддерживал, поскольку вопрос стоял: Ельцин или Зюганов. Коммунист Ельцин или коммунист Зюганов. Кого мне было поддерживать? Я и сегодня поддерживал бы Зюганова, сложись такая ситуация. Я и сейчас с ним очень часто общаюсь.

— В бильярд играете.

— Да. Он хорошо играет.

— На интерес?

— Нет, на интерес не получается. Он коммуняка все-таки. Как можно на бильярде без интереса играть? Хоть на что-то надо, на пиво, к примеру.

— Я не поняла: Зюганов все-таки проставляется?

— Нет, какой там. На интерес я с другими играю: с Леной Ярмольниковой, Яшей Брандом, Леной Якубовичем, Марком Рудинштейном, Сашей Жуковым — нынешним вице-премьером. Теперь уж не удастся с ним на бильярде поиграть...

— Говорят, вы чуть ли не с 12 дня выпивать начинаете?

— Всегда.

— И с чего предпочитаете?

— Сегодня — с водки. У нас как раз съемка очередной передачи была, и пришел гость — Ежи Гофман. Девчонки принесли вино, а он говорит: "Я пью только водку". А тут как раз нашлась треть бутылки в холодильнике. В общем, выпили.

— А вы, насколько я знаю, вино любите?



Валерий ФЕДЮСОВ

Внук Говорухина его полный тезка, тоже Станислав Сергеевич. Правда, общий язык с дедом он находит не всегда.

— Нет, я все пью. Вон смотрите, мой бар. Там есть все, даже такие напитки, которые у нас не принято пить: херес сухой, настоящий португальский портвейн, граппа, сливовица, шартрез. Еще абсент люблю, кальвадос, водку, естественно, вино обожаю — все что угодно.

— В общем, как настоящий творческий человек.

— Я лентяй. Стараюсь себя заставлять что-то делать, но плохо. Вот намечу план на день, а ничего не сделаю. Или надо, скажем, писать сценарий. Поднимусь утром — и день свободный, — похожу-похожу и встану к мольберту. Рисовать я люблю.

— ТАМАРА АСТАПЕНКОВА

Говорухин любит не только перекинуться в картишки, но и посидеть, подумать над шахматной партией. Главное, чтобы интерес был.

